

威胁用户信息安全 90个恶意App被曝光并下架

据新华社消息 通过自主监测、商店送检、主动爬取、投诉举报等四大方式,国家互联网应急中心近日共检测为恶意的App90个,分别通知12个分中心协调27个应用商店、15个广告平台、4个人网站、3个云平台等49个传播渠道下架这些恶意App。

动应用程序进行网络安全监测,提升已备案移动应用程序传播渠道的安全性。2017年,中国互联网协会反网络病毒联盟更是建立了移动App预置与分发渠道安全监测平台,面向手机制造企业、应用商店、网盘、广告平台等App预置与分发渠道提供App安全监测服务,并根据属地化管理要求,通过国家互联网应急中心各分中心对应用商店中出现的恶意程序进行通知下架处理。目前该平台接入应用商店的省份总数12个,已备案的应用商店的总数129个。

这90个恶意App包括豌豆荚、应用宝、酷云、易积分、葫芦侠、跑跑车游戏网等。这些恶意程序对用户信息安全造成严重的安全威胁。国家互联网应急中心安全专家指出,目前,移动互联网App传播途径多样,包括应用商店、网盘、云盘和广告宣传等平台,且大量的未备案网站也在提供App下载服务。近年来,通过持续治理,恶意App在正规网站上传播的途径得到有效控制,但通过非正规应用商店途径传播恶意App的数量还在继续增长。一定要通过已备案的网站下载App。

教育部:全国已有104711所校外培训机构完成整改

据新华社消息 教育部近日发布关于全国校外培训机构专项治理行动整改进展情况的通报,截至10月30日,全国共摸排校外培训机构401050所,存在问题机构272671所,现已完成整改104711所。其中,西藏存在问题机构已全部整改;天津、河北、内蒙古、上海、江苏、浙江、安徽、山东、青海、宁夏、新疆等地及新疆生产建设兵团存在问题机构整改完成率超过40%,海南等地存在问题机构整改完成率不到15%。据统计,截至10月30日,全国2963个县(市、区)已启动专项治理整改工作,其中1046个县(市、区)已基本完成专项治理整改任务。

981家公共场所全部量化分级

学校实施流程主持、田间学校理论指导、问题解答现身说法、经验讲解等。 记者 姜一峰

导报讯 近日,市卫生监督所对全市住宿场所、游泳场所、沐浴场所、美容美发场所和其他公共场所,共计981家公共场所开展公共场所卫生监督量化分级管理等级评定工作,即卫生信誉度等级评定工作。公共场所卫生信誉度等级分为A级、B级、C级三个等级,A级单位表示卫生状况优秀,B级单位表示卫生状况良好,C级单位表示卫生状况一般。评定内容包括卫生管理、功能间的卫生要求、公共用品卫生要求、通风系统卫生要求等。目前,全市981家公共场所实施量化分级率达到100%。经等级评定,全市卫生信誉度B级单位共有24家,C级共有957家。 见习记者 徐楨瑾 记者 冯亦采

国省道保洁绿化实行市场化养护

导报讯 从11月1日起,市交通公路部门管轄养护的1条国道、4条省道、34条县道的日常清扫保洁、绿化养护工作,平稳有序地移交给杭州锦江集团生态科技有限公司,实行市场化养护。该部门将结合公路行业实际,对公路保洁、绿化养护工作进行行业性指导。据介绍,进入养护市场化新模式后,公路日常路面的清扫、排水系统的疏通、绿化用地的保洁、绿化的修剪病虫害防治等由社会化完成,交通公路部门将集中力量进行专业路面修复和应急抢险。 通讯员 章小丽

宣传到田间地头

近日,黄店派出所与女埠街道、黄店镇司法所联合在江潭村的田间地头,向蔗农和游客开展反诈骗、反暴力、反邪教、平安三率宣传。 通讯员 蒋懿鸣 摄

兰溪简讯

一家单位入选省农民田间学校

导报讯 近日,省农业厅认定119家单位为第三批浙江省农民田间学校,兰溪市城北粮食专业合作社入选。据了解,农民田间学校是以新型农业经营主体为依托,以农民为中心、以需求为导向、以田间为课堂、以实践为手段的农民教学培训模式,由浙江省农业厅统一认定并挂牌,实行动态管理,每两年复核一次。农民田间学校师资团队由农技专家、乡土专家(农民师傅)、教学管理人员等组成,在开展生产技能培训时有三位教师协同授课,分别进行田间

2018年度省级、金华市市级事故多发点段整治工程竣工

导报讯 由市公路段综合整治的2018年度省级、金华市市级事故多发点段于10月底全面竣工,并通过验收。今年,全市投入200余万元对温寿线K279+025—K279+500、S314省道温州商贸城至石埠岭路段等5处事故多发点段进行综合整治,增设标志牌29处、路灯28套及隔离栏等。事故多发点段的整治将进一步消除道路交通安全隐患,有效预防道路交通事故发生。 记者 王萍 通讯员 章小丽

监督团体验一线执法



近日,由5名市民组成的监督团跟随兰江街道市场监管所执法人员,一起前往青松菜场及周边餐饮店、李渔路早餐店、铁南路外卖餐饮店等处,参与市场及食品安全监管工作,体验一线日常执法工作。 通讯员 胡旭岚 摄

规范集镇秩序



连日来,市行政执法局上华中队加大对马达集镇的占道经营、出店经营等行为的整治力度,强化日常执法,坚决打击各类乱象,以严执法促规范。 记者 赵红霞 通讯员 傅瑜 摄

反恐防暴应急演练



11月13日上午,铁路派出所组织火车站的铁路职工,以“火车站候车室突发精神病人持刀砍人”为演练科目,开展反恐怖演练,全面提升火车站反恐应急响应能力。 通讯员 戴江波 摄

管控活禽交易



近日,市行政执法局柏社中队在柏社集镇分发了《禁止活禽交易温馨提示》200余份。秋冬为禽流感高发季节,柏社中队加强集镇巡查,严格查处违规活禽交易行为。 通讯员 陈燕萍 摄

整治屋顶违建

导报讯 近日,马涧镇对集镇范围内的屋顶违章搭建进行全面排查,开展屋顶违建集中整治。市行政执法局马涧中队逐户发放拆除通知书,告知农户屋顶违建的危害性及整治的重要性。在农户的配合下,该镇顺利拆除12处屋顶违章搭建,有效提升集镇立面整洁度。 记者 杨一之 通讯员 潘李美

警示牌任性占道 执法队员及时清理

导报讯 近日,市行政执法局兰江中队针对警示牌“霸占”兰荫路停车位行为,进行了集中整治。为方便顾客停车,招揽生意,部分沿街商户在自家店门前停车位上,用反光的警示牌霸占停车位。本次集中整治行动共没收警示牌30余个。 通讯员 李安琪

三季度,兰溪规模以上工业产能利用率为81.25%

导报讯 近日,记者从兰溪统计部门获悉,工业企业生产经营及景气状况调查结果显示,三季度,规模以上工业企业平均产能利用率为81.25%。从七大主导行业看,产能利用率为81.23%,其中,冶炼行业产能利用率为87.14%;纺织行业产能利

用率为85.93%;机械行业产能利用率为81.41%;化工行业产能利用率为80.19%;医药行业产能利用率为76.39%;水泥行业产能利用率为75.41%;电力行业产能利用率为70.68%。从产业情况看,装备制造业和信息经济核心产业产能利用率分别

为82.12%、86.83%,比规模以上工业平均水平分别高0.87、5.58个百分点。据悉,今年以来,兰溪规模以上工业产能利用率始终保持在80%以上,处于较好位置。 记者 姜一峰